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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen
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Mitglied des Landtages Henriette Quade (fraktionslos)

Phanomenbereich ,verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des Staates” in Sachsen-
Anhalt in 2024

Kleine Anfrage - KA 8/2645

Sehr geehrter Herr Prasident,

beigefligt Ubersende ich Ihnen die Antwort der Landesregierung - erstellt vom Ministerium
fir Inneres und Sport - auf die 0. g. Kleine Anfrage.

Mit freundlichen GriRen

Dr. Tamara Zieschang
Ministerin flr Inneres und Sport

Hinweis: Eine Einsichtnahme des vertraulichen Teils o. g. Antwort ist fiir Mitglieder des Landtages in der Land-
tagsverwaltung - Akteneinsichtnahmeraum - nach Terminabsprache mdéglich.

Die Drucksache steht volistdndig digital im Internet/Intranet zur Verfiigung. Die Anlage ist in Word
als Objekt beigefiigt und 6ffnet durch Doppelklick den Acrobat Reader.

Bei Bedarf kann Einsichtnahme in der Bibliothek des Landtages von Sachsen-Anhalt erfolgen.

(Ausgegeben am 27.02.2025)



Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen
Beantwortung

Abgeordnete Henriette Quade (fraktionslos)

Phanomenbereich ,verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des
Staates” in Sachsen-Anhalt in 2024
Kleine Anfrage — KA 8/2645

Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium fiir Inneres und Sport

Vorbemerkung der Landesregierung:

Zwar ist der parlamentarische Informationsanspruch grundsatzlich auf die
Beantwortung gestellter Fragen in der Offentlichkeit angelegt. Die Landesregierung hat
aber schutzwirdige Interessen Dritter zu wahren. Teile der Antwort der
Landesregierung missen insoweit als Verschlusssache ,VS-NUR FUR DEN
DIENSTGEBRAUCH" eingestuft werden. Hierbei wird der Rechtsprechung des
Landesverfassungsgerichts Sachsen-Anhalt gefolgt, nach der bei der Erfullung der
Auskunftsverpflichtung gegeniiber dem Parlament unter Geheimhaltungsaspekten
wirksame Vorkehrungen gegen das Bekanntwerden von Dienstgeheimnissen mit
einbezogen werden kénnen (vgl. Landesverfassungsgericht Sachsen-Anhalt, Urteil
vom 17. September 2013, Az.: LVG 14/12; Urteil vom 25. Januar 2016, Az.: LVG 6/15).
Hierzu zahlt auch die Geheimschutzordnung des Landtages (GSO LT).

Mit der Kleinen Anfrage werden auch personenbezogene Daten abgefragt. Dadurch ist
das Selbstbestimmungsrecht als Auspragung des allgemeinen Persénlichkeitsrechts
der Betroffenen beriihrt. Die in der Antwort auf die Fragen 11 bis 13 der Kleinen
Anfrage getéatigten Angaben stehen damit in einem Spannungsverhaltnis zwischen
dem Schutz des Persdnlichkeitsrechts der Betroffenen und dem verfassungsrechtlich

verblrgten Informationsanspruch der Abgeordneten. Eine o&ffentliche Bekanntgabe



vorliegender Informationen und deren anschlieRende Veréffentlichung wirde das zu

schitzende Persénlichkeitsrecht der Betroffenen verletzen.

Die vollstdndige Antwort der Landesregierung auf die Fragen 11 bis 13 muss daher
entsprechend der Verschlusssachenanweisung des Landes Sachsen-Anhalt als
Verschlusssache ,VS-NUR FUR DEN DIENSTGEBRAUCH" eingestuft werden. Die
Einstufung der Antwort der Landesregierung als Verschlusssache ist im vorliegenden
Fall im Hinblick auf die schutzwlrdigen Interessen der Betroffenen geeignet, das
Informationsinteresse des Parlaments unter Wahrung berechtigter
Geheimhaltungsinteressen der Landesregierung zu befriedigen (Art. 53 Abs. 4
Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt). Die vollstdndige Beantwortung kann bei der

Geheimschutzstelle des Landtages nach Mallgabe der GSO LT eingesehen werden.

Gegenstand der Informationssammlung der Verfassungsschutzbehdrde des Landes
Sachsen-Anhalt sind nach § 4 des Gesetzes Uber den Verfassungsschutz im Land
Sachsen-Anhalt (VerfSchG-LSA) u. a. Bestrebungen, die gegen die freiheitliche
demokratische Grundordnung oder gegen den Gedanken der Volkerverstandigung,
insbesondere das friedliche Zusammenleben der Voélker, gerichtet sind. Solche
Bestrebungen kénnen von Personenzusammenschlissen oder Einzelpersonen
ausgehen (§ 4 Abs. 1 VerfSchG-LSA). Als ,Bestrebung® ist in § 5 Abs. 1 VerfSchG-
LSA eine politisch bestimmte, ziel- und zweckgerichtete Verhaltensweise in einem oder
fur einen Personenzusammenschluss definiert, die darauf gerichtet ist, den Bestand
oder die Sicherheit des Bundes oder eines Landes bzw. Verfassungsgrundsétze der
freiheitlichen demokratischen Grundordnung zu beseitigen oder auer Geltung zu
setzen. Der Begriff ,Bestrebung® erfordert ein zielgerichtetes, finales Handeln, das in
Vorbereitungstatigkeiten, Agitation oder Gewaltakten bestehen kann. Fur einen
Personenzusammenschluss handelt, wer ihn in seinen Bestrebungen nachdriicklich
unterstiitzt. Verhaltensweisen von Einzelpersonen, die nicht in einem oder fir einen
Personenzusammenschluss handeln, sind nach § 5 Abs. 1 Satz 3 VerfSchG-LSA nur
Bestrebungen im Sinne des VerfSchG-LSA, wenn sie auf Anwendung von Gewalt
gerichtet sind oder auf Grund ihrer Wirkungsweise geeignet sind, ein Schutzgut dieses
Gesetzes (§ 5 Abs. 2 VerfSchG-LSA) erheblich zu beschéadigen.



Damit die Verfassungsschutzbehérde des Landes Sachsen-Anhalt Informationen
sammeln und auswerten darf, missen ihr nach § 7 Abs. 2 VerfSchG-LSA tatsachliche
Anhaltspunkte fur Bestrebungen oder Tatigkeiten im Sinne des § 4 Abs. 1 VerfSchG-
LSA vorliegen. Mithin sammelt die Verfassungsschutzbehérde des Landes Sachsen-
Anhalt regelmaRig Informationen Uber politisch aktive Parteien, Vereinigungen,
Kameradschaften sowie sonstige Gruppierungen oder lose

Personenzusammenschlisse, welche die vorgenannten Kriterien erfillen.

Frage 1:
Welche Organisationen, Vereine und Parteien haben im Jahr 2024 in Sachsen-

Anhalt im Phanomenbereich ,,verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des
Staates"” mit welchen Gliederungen existiert? Bitte gegebenenfalls Angabe aller

Jeweils verwendeten Namen.

Antwort auf Frage 1:

Die der Landesregierung im Sinne der Fragestellung vorliegenden Erkenntnisse sind

in der nachstehenden Ubersicht aufgefiihrt.

Name des jeweiligen Personenzusammenschlusses

1 ,Bernburg steht aufe. V."
2 ,Bewegung Halle"
3 ,Mitteldeutschland TV*

Im Ubrigen wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung verwiesen.



Frage 2:
Wann und wo sind die jeweiligen Organisationen, Vereine und Parteien und ggfr.

ihre Gliederungen gegriindet worden, wann und wo haben sie sich ggf.

aufgelost?

Antwort auf Frage 2:

Erkenntnisse der Landesregierung zu den Griindungsdaten, Grindungsorten und

Auflésungen der in der Antwort auf Frage 1 aufgefihrten Personenzusammenschlisse

sind in der nachstehenden Ubersicht aufgefiihrt.

Lfd.Nr.gemaB | . | ; .

Antwort auf | Erkenntnisse zum jeweiligen GrﬁndUngsdatumund Griindungsort

Frage 1 - ‘ ~ . o . - ~ ~

S Der Verein ,Bernburg steht auf e. V." wurde am 1. November 2022 in Bernburg
gegrundet.

- Die Gruppierung ,Bewegung Halle* wurde im Frihjahr 2020 in Halle (Saale)
gegrindet.

zu3 Die Gruppierung ,Mitteldeutschland TV* wurde im Jahr 2020 gegriindet.

Frage 3:

Welche Personen bilden den Vorstand der jeweiligen Organisationen, Vereine
und Parteien und ggf. ihrer Gliederungen bzw. soweit keine Vorstinde existieren,
welche Personen haben die Leitungs- und/oder Représentationsfunktionen

inne?

Antwort auf Frage 3:

Erkenntnisse der Landesregierung im Sinne der Fragestellung zu den in der Antwort

auf Frage 1 aufgefiihrten Personenzusammenschliissen sind in der nachstehenden
Ubersicht aufgefiihrt.

1d N damdf | Personen mit Léitung‘s;-“;undldd‘ejr

Antwort auf  Vorstand Reprisentationsfunktion
Frage 1 ; . . ; -
201 Karsten Uwe Meier, Ottmar Muller und Siehe Vorstand

Bernd Neumann




Zu 2 Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

zZu 3 Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse

Frage 4:
Wie viele Personen zdhlen zu den jeweiligen Organisationen, Vereinen und

Parteien und ggf. ihre Gliederungen und aus welchen Orten kommen sie?

Antwort auf Frage 4:
Uber die in der Antwort auf Frage 3 gemachten Angaben hinaus liegen der

Landesregierung Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung derzeit nicht vor.

Frage 5:
Unterhalten die jeweiligen Organisationen, Vereine und Parteien und ihrer

Gliederungen eigene Internetprdsenzen und wenn ja, welche sind das?

Antwort auf Frage 5:

Erkenntnisse der Landesregierung im Sinne der Fragestellung zu den in der Antwort

auf Frage 1 aufgefiihrten Personenzusammenschliissen sind in der nachstehenden
Ubersicht aufgefiihrt.

Lfd. Nr. geméf -
Antwortauf | Internetprédsenzen
Frage1 . .

Uber Internetprasenzen des Vereins ,Bernburg steht auf e. V.“ liegen
Erkenntnisse  derzeit nicht vor. Nach der Veroffentlichung des
Verfassungsschutzberichts 2023 stellte ,Bernburg steht auf e. V.“ die eigene
Homepage sowie die Aktivitdten im offen einsehbaren Telegram-Kanal ein.

zu 1

Website: bewegunghalle.de
Odysee: BewegungHALLE
zu2 Youtube: bewegunghalle

Telegram Kanale/Channels:
- Bewegung Halle — Infokanal
- Halle for Frieden, Freiheit, Menschlichkeit
- Studentengruppe Bewegung Halle — Studenten stehen auf




- Elterngruppe der Bewegung Halle
- Pflegekrafte Bewegung Halle

Facebook: BewegungHalle

Telegram:
- MitteldeutschlandTV

- Mitteldeutschland TV Chat

Facebook:
- MitteldeutschlandTV
- Freiheit ist das Recht, anderen zu sagen, was sie nicht héren wollen 3.0

2u'3 - Rumble.com: Mitteldeutschland TV
- YouTube: Mitteldeutschland TV (Ersatzkanal)
- Dlive.tv; Mitteldeutschland-TV
- Odysee.com: Mitteldeutschland TV
- GETTR.com: Mitteldeutschland TV
- Instagram: Mitteldeutschlandtv
Frage 6:

Welche Treffpunkte der jeweiligen Organisationen, Vereine und Parteien und ggf.

ihrer Gliederungen sind der Landesregierung bekannt?

Antwort auf Frage 6:

Erkenntnisse der Landesregierung im Sinne der Fragestellung zu den in der Antwort

auf Frage 1 aufgefuhrten Personenzusammenschlissen sind in der nachstehenden

Ubersicht aufgefihrt.

Ud.Negoma® | .

Antwort auf Erkenntnisse zu den jeweiligen Treffpunkten im Jahr 2024 .

Frage1 , ~ S ; .

2u 1 Der Verein ,Bernburg steht auf e. V." hat eine Vereinsadresse in Kénnern, Ortsteil
Lebendorf. Uber weitere Treffpunkte des Vereins liegen Erkenntnisse nicht vor.

202 Die Anhéanger der ,Bewegung Halle" treffen sich fortwahrend an Montagen in Halle
(Saale) entweder an der Moritzkirche oder am Hallmarkt.

zu 3 Keine Erkenntnisse




Frage 7:
Haben die jeweiligen Organisationen, Vereine und Parteien und ggf. ihre

Gliederungen eigene Medien wie Informationshefte, Flugblitter, Aufkleber, o. A.

publiziert, welche sind das und welchen Inhalt haben sie?

Antwort auf Frage 7:

Zu Publikationen Uber analoge Medien der Personenzusammenschlisse liegen

Erkenntnisse nicht vor. Die Beantwortung der Frage bezieht sich auf die digital
verfligbaren Informationen bzw. auf die in Frage 5 genannten Plattformen und die dort
geteilten Inhalte. Dies vorangestellt, sind die der Landesregierung vorliegenden

Informationen in der nachstehenden Ubersicht aufgefiihrt.

Lfd.Nr.gemaR | ErkenntnissezurArt [
Antwortauf | derpublizierten | Inhalt bzw. Titel der jeweiligen Medien

Uber Publikationen und Internetprasenzen des Vereins ,Bernburg steht aufe. V.”
zu 1 liegen Erkenntnisse nicht vor.
Im Ubrigen wird auf die Antwort auf Frage 5 verwiesen.

Die Inhalte bestehen vornehmlich aus pro-russischen Positionen und
verschwérungsideologischen Themen. Die ,Bewegung Halle* bewirbt eigene
Veranstaltungen intensiv auf allen Plattformen.

Im Ubrigen wird auf die Antwort auf Frage 5 verwiesen.

Zu?2

Die Internetprasenzen und Livestreams von ,Mitteldeutschland TV* informieren
Uber aktuelle Geschehnisse und Veranstaltungen. Bei den zugehérigen Kandlen
und  Gruppen auf Telegram  werden  verschwdrungsideologische,
zu 3 demokratiefeindliche und pro-russische Inhalte, Aufrufe zu Demonstrationen und
Videos von Demonstrationen gezeigt.

Im Ubrigen wird auf die Antwort auf Frage 5 verwiesen.

Frage 8:
Welche Erkenntnisse liber Verbindungen der jeweiligen Organisationen, Vereine

und Parteien und ggf. ihrer Gliederungen zu anderen extrem rechten

Organisationen, auch auBBerhalb Sachsen-Anhalts, liegen vor?



Antwort auf Frage 8:

Die in der Antwort auf Frage 1 aufgefuhrten Personenzusammenschliisse sind dem

Sammelbeobachtungsobjekt ,Verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des
Staates” zugeordnet. Demnach handelt es sich nicht um rechtsextremistische
Organisationen. Gleichwohl ist bei mindestens einem Personenzusammenschluss
eine Verbindung zu rechtsextremistischen Organisationen insoweit festzustellen, als in
den Internetprdsenzen von ,Mitteldeutschland TV* punktuell Beitrdge von
rechtsextremistischen Einzelpersonen, Gruppierungen und anderen Onlinemedien

geteilt werden.

Frage 9:
Welche Erkenntnisse liegen der Landesregierung zur Finanzierung der

jeweiligen Organisationen, Vereine und Parteien und ggf. ihrer Gliederungen

vor?

Antwort auf Frage 9:

Erkenntnisse der Landesregierung im Sinne der Fragestellung zu den in der Antwort

auf Frage 1 aufgefilhrten Personenzusammenschlissen sind in der nachstehenden
Ubersicht aufgefiihrt.

Lfd. Nr gemaﬁ ’Erkenntmsse zur FmanZIerung der ]ewelllgen Orgamsatlonen Vereme und

Antwort auf
‘Frage 1 ‘Partelen und ggf lhrer Ghederqngen
Der Verein ,Bernburg steht auf e. V. finanziert sich mutmaflich Uber
zu 1 . _—
Mitgliedsbeitrage.
Zu 2 Keine Erkenntnisse

In der Linkliste von ,Mitteldeutschland TV" ist Joska Ramelow als ,Sponsor*
zu3 aufgefuihrt. Des Weiteren wirbt ,Mitteldeutschland TV" unter Angabe einer
Bankverbindung und eines PayPal-Kontos um Schenkungen.




Frage 10:
Wie schéatzt die Landesregierung die Bedeutung der hiesigen Strukturen der

Jjeweiligen Organisationen, Vereine und Parteien fiir deren Gesamtorganisation

bundesweit ein?

Antwort auf Frage 10:

Die genannten Personenzusammenschlisse unterhalten weder Ableger oder

Unterstrukturen, noch sind die Gruppen selbst Ableger bzw. einer ,Dachorganisation®

angegliedert. Insofern liegen Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung nicht vor.

Frage 11:
Welche offentlichen Veranstaltungen (bspw. Demonstrationen, Kundgebungen,

Infostdnde, Mahnwachen, Vortrdage oder sonstige o6ffentliche Auftritte) im
Phanomenbereich ,verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des Staates"
fanden im Jahr 2024 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte auflisten nach laufender
Nummer, Ort, Datum, Anmelder*in, Einbindung in die extrem rechte Szene, Art
der Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der
Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen

extrem rechten Gruppierung unter deren Bezeichnung.

Frage 12:
Welche nicht-6ffentlichen Veranstaltungen (bspw. Vortrdge, Feiern,

Mitgliederversammlungen oder sonstige Auftritte) im Phdnomenbereich
sverfassungsschutzrelevante Delegitimierung des Staates* fanden im Jahr 2024
in Sachsen-Anhalt statt? Bitte auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum,
Anmelder*in, Einbindung in die extrem rechte Szene, Art der Veranstaltung,
Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der Mobilisierung, Beteiligung
einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen extrem rechten Gruppierung

unter deren Bezeichnung.

Frage 13:
Welche weiteren Aktivitdten (bspw. Verbreitung von Flugblattern,

Plakatierungen, Banneraufhdngungen, Wanderungen, informelle
Zusammenkiinfte usw.) im Phdnomenbereich ,verfassungsschutzrelevante

Delegitimierung des Staates" fanden im Jahr 2024 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte



auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Einbindung in die extrem rechte
Szene, Art der Aktivitdt, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der
Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen

extrem rechten Gruppierung unter deren Bezeichnung.

Antwort auf die Fragen 11 bis 13:

Die Fragen 11 bis 13 werden zusammenhéangend beantwortet.

Die Landesregierung legt die Fragestellungen dahingehend aus, dass nach
Veranstaltungen gefragt  wird, deren Veranstalter  oder  Anmelder
Personenzusammenschlisse oder Personen waren, die die in der Vorbemerkung (11.)
der Landesregierung genannten Kriterien erfillen. Berucksichtigt werden auch
Veranstaltungen, an deren Organisation sich solche Personenzusammenschlisse
oder Personen beteiligten sowie Veranstaltungen, an denen Mitglieder solcher
Personenzusammenschliisse mehrheitlich teilnahmen. Auf die Vorbemerkung (I1.) der

Landesregierung wird verwiesen.

Der Landesregierung sind insgesamt 127 Veranstaltungen im Sinne der
Fragestellungen bekannt geworden. Die erfragten Angaben sind der als Anlage
beigefiigten Ubersicht zu entnehmen. Uber die darin enthaltenen Angaben hinaus
liegen der Landesregierung weitere Erkenntnisse im Sinne der Fragen 11 bis 13 vor.
Deren Mitteilung ist der Landesregierung in dem fiir die Offentlichkeit einsehbaren Teil
der Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgriinden nicht maglich. Zur
Begrindung wird auf die Vorbemerkung (l.) der Landesregierung zu dieser Kleinen
Anfrage verwiesen. Die vollstdndige Antwort der Landesregierung muss deshalb als
Verschlusssache eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des

Landtages nach MalRgabe der GSO LT eingesehen werden.

Frage 14:
In wie vielen Féllen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung

Teilnehmerinnen aus anderen Bundesldndern an den in den Fragen 11 bis 13
erwdhnten Veranstaltungen teil? Bitte auflisten nach Datum, Ort, Art der
Veranstaltung/Aktion, Veranstalter*in/Gruppierung, Teilnehmerzahl gesamt, Zahl

der auBerhalb Sachsen-Anhalts wohnhaften Teilnehmerinnen.



Frage 15:
In wie vielen Féllen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung sog.

»Delegitimiererinnen aus Sachsen-Anhalt im Jahr 2024 an Veranstaltungen und
weiteren Aktivititen auBlerhalb des Bundeslandes teil? Bitte auflisten nach
Datum, Ort, Art der Veranstaltung/Aktion, Veranstalter*in/Gruppierung,

Teilnehmerinnenzahl gesamt, Teilnehmerinnenzahl aus Sachsen-Anhallt.

Antwort auf die Fragen 14 und 15:

Die Fragen 14 und 15 werden zusammenhangend beantwortet.

Der Phdnomenbereich ,Verfassungsschutzrelevante Delegitimierung des Staates"” ist
von einem hohen Grad der Vernetzung gepragt. Dies vorangestellt, liegen
Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung insoweit vor, als bekannt ist, dass
insbesondere {ber den Messengerdienst Telegram Anhanger der genannten
Personenzusammenschlisse vereinzelt und wechselseitig Teilnahmen Uber

Bundeslandergrenzen hinweg organisieren.



KA 8/2645; Anlage; Antwort auf die Fragen 11 bis 13

Frage 11-13
Beteiligung rechts-
extremistischer

Parteien
Frage 11-13 Frage 11- Frage 11-13 ’
Ifd. Datum Frage 11-13 AnmeIderIOfr:g?s;;;:l?\’leranstalterl Einbindung indie | 12 Fr%’: ;;;13 Frage 11-13 *X:gaed L’;f Art der Mobilisierung Ka:;eradsghaften
Nr. Ort durgh efiihrt von rechtsextremistische | Offentlich? Veranstaltun Kontext/Thema Teilnehmenden (Flyer/Flugblatt/Internet/soziale e;;tan ttarer
g Szene (Organisation) | Ja/Nein? a 9 Medien) rechisextre-
mistischer
Gruppierungen
(auch aus anderen
Bundeslandern)
Beweaung Halle" ,Frieden ohne Waffen -
1 (01.01.2024 Halle (Saale) Stehe Vgrbegmerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - ca. 100 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
2 101.01.2024 \(/l\_/gtnec?fgg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" Erké(rﬁ?ﬁisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Lutherstadt
3 |01.01.2024 . \(/I\_Igtnec?lggg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ~Wittenberg steht auf* Erk;(r?rl]?risse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweaquna Halle" ,Gemeinsam gegen den
4 108.01.2024 Halle (Saale) ’ gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung wirtschaftlichen Ruin ca. 100 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Deutschlands®
,Fur Frieden, Wahrheit und
Naumburg Selbstbestimmung statt Keine
5 108.01.2024 (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung verbreBc;r\wlirrlsjcuhfdru}l(wgeSsgetze, Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Verfassungsbruch!"
Lutherstadt
6 |08.01.2024 \(/I\_l:tr?;lgr ZE Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" Erké(rfr;rtfiss e Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweaung Halle" ,Frieden ohne Waffen -
7 [15.01.2024 Halle (Saale) Siehe Vgrbegmerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammliung | Wirtschaft ohne Schaden - 150 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Menschen ohne Angst'
.Montags-Demonstration in
Havelberg: 1) Solidaritat mit
Havelber den Bauern 2) weniger Staat
8 |156.01.2024 (Landkreis Stgndal) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung wagen = mehr 18 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Selbstbestimmung 3) Frieden
mit den Voélkern der Welt =
keine Waffenlieferungen*
,Fur Frieden, Wahrheit und
Naumburg Selbstbestimmung statt Keine
9 [15.01.2024 (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung verbrgc;r:/irrl;cuh:druﬁgeg;getze, Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Verfassungsbruch!*
Lutherstadt
10 [15.01.2024 Wlttenberg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 170 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
(Landkreis
Wittenberg)
,Frieden ohne Waffen -
11 122.01.2024 Halle (Saale) ,Bewegung Halle Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Wirtschaft ohne Schaden - 130 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Menschen ohne Angst"




KA 8/2645; Anlage; Antwort auf die Fragen 11 bis 13

Naumburg

LFur Frieden, Wahrheit und
Selbstbestimmung statt

Keine

Wittenberg)

12 {22.01.2024 (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung verbrgcherischer Kriegshetze, Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
evormundung und
Verfassungsbruch!*
Lutherstadt
13 122.01.2024 \(/I\_/g;eglfr:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammilung ,Reformation 2.0" 175 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Bewegung Halle" . . .Frieden ohne Watfen - . . . .
14 129.01.2024 Halle (Saale) Sf’ Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 130 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
iehe Vorbemerkung M p
enschen ohne Angst
,Far Frieden, Wahrheit und
Naumburg ' . . Selbstb_estimmur_lg statt Keine _ _ .
15 [29.01.2024 . Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | verbrecherischer Kriegshetze, . Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
(Burgenlandkreis) B Erkenntnisse
evormundung und
Verfassungsbruch!*
Lutherstadt
16 129.01.2024 \(/I\_/gtnec?}?rzzg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" Erké(r?rl?:isse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
17 131.01.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung g?g@;ﬂii?f?:;eu;iﬁ;glj Erké(ril:rt}risse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle" . . ,,'Frieden ohne Waffen - ' ' _ .
18 105.02.2024 Halle (Saale) Si”ehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 145 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Menschen ohne Angst*
Lutherstadt
19 [05.02.2024 \(/l\_/:tri;]l(br ZE Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung .Reformation 2.0" Erkci(f:l?risse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Bewegung Halle" : . .Frieden ohne Watfen - . . . ,
20 [12.02.2024 Halle (Saale) S'" Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - ca. 100 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
iehe Vorbemerkung M «
enschen ohne Angst
Lutherstadt
21 [12.02.2024 \(/l\fgtne;fgg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung .Reformation 2.0° 135 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Bewegung Halle" : : .Frieden ohne Waffen - : . . :
22 |19.02.2024 Halle (Saale) Sf’ Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft chne Schaden - 150 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
iehe Vorbemerkung M "
enschen ohne Angst
Lutherstadt
23 119.02.2024 \(/[Y:t:m?r:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammiung ,Reformation 2.0 Erkgr?rirt]r:}isse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Bewegung Halle* , . «Frieden ohne Waffen - . . \ .
24 126.02.2024 Halle (Saale) S'" Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - ca. 100 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
iehe Vorbemerkung “
Menschen ohne Angst
Lutherstadt
25 |26.02.2024 \(ll\_/gtne;fgg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammiung ,Reformation 2.0" Erkgnerx?r?isse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Bewegung Halle* , . .Frieden ohne Watfen - : . ‘ :
26 |04.03.2024 Halle (Saale) S'" Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 140 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
iehe Vorbemerkung M p
enschen chne Angst
Lutherstadt
27 |104.03.2024 ngfgfgg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0 85 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
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,Bewegung Halle"

,Frieden ohne Waffen -

Siehe Vorbemerkung

Menschen ohne Angst"

28 [11.03.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung W&fr?::gteﬁhgﬁngcj\wr?g;? - ca. 100 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Lutherstadt
29 111.03.2024 \(/ngglzzrg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung .Reformation 2.0% 75 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweaund Halle® JFrieden ohne Waffen -
30 118.03.2024 Halle (Saale) iy gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 120 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
31 118.03.2024 \(/\ng;e;fr:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammiung ,Reformation 2.0* 73 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweaquna Halle" ,Frieden ohne Waffen -
32 125.03.2024 Halle (Saale) »bewegung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 130 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
33 |25.03.2024 \{nggfrgg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammliung ,Reformation 2.0* 66 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
B Halle® ,Frieden ohne Waffen -
34 |01.04.2024 Halle (Saale) Si”eheew\?grubnegmearlkung Keine Erkenntnisse Ja Versammiung | Wirtschaft ohne Schaden - 68 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
Wittenberg . : . . “ Keine . . : .
35 |01.04.2024 (Landkreis Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0 Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
B Halle" ,Frieden ohne Waffen -
36 |08.04.2024 Halle (Saale) Si"eheew\?g?bnegmerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 120 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
37 |08.04.2024 \(/\ngtne;frzgs; Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 80 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
B una Halle® ,Frieden ohne Waffen -
38 [15.04.2024 Halle (Saale) nBewegung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 110 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
,Friedensfahig statt
Naumburg . . . kriegstiichtig; Krieg braucht Keine . . . .
39 [15.04.2024 (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Lagen, Wahrheit schafft Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Frieden!”
Lutherstadt
40 115.04.2024 \(/l\_/gf;lggg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammliung ,Reformation 2.0" 82 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweguna Halle® ,Frieden ohne Waffen -
41 122.04.2024 Halle (Saale) Siéhe Vgrbegmerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 130 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Menschen ohne Angst’
Lutherstadt
42 122.04.2024 \(/I\_lgtnegfrzg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung .Reformation 2.0" 75 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Reformation 2.0" ,Nie wieder Krieg / Keine
43 |27.04.2024 Magdeburg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammiung Corgu;ﬂggggﬂ%en“ Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
B Halle" .Frieden ohne Waffen -
44 |29.04.2024 Halle (Saale) »Dewegung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 105 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
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,Friedensfahig statt

Wittenberg)

Naumburg . . . kriegstuchtig; Krieg braucht Keine ) . . .
45 |29.04.2024 (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Lagen, Wahrheit schafft Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Frieden!*
Lutherstadt
46 |29.04.2024 \(/I\_/:;ec?l?rgg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 80 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
B Halle* ,Frieden ohne Waffen -
47 106.05.2024 Halle (Saale) Sféhzw\ig:lbnegme?king Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Wirtschaft ohne Schaden - 110 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
48 |06.05.2024 \(/\ngtnegﬁgg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 72 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
B Halle" .Frieden ohne Waffen -
49 |13.05.2024 Halle (Saale) »Lewegung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 103 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
50 [13.05.2024 \(/\ngtne(?ﬁzg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung .Reformation 2.0° 61 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Bewequna Halle® .Frieden ohne Waffen -
51 [20.05.2024 Halle (Saale) " gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 57 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
.Bewegung Halle" . . ,Gegen Stigmatisierung, flr Keine . . . )
52 124.05.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Kunst und Meinungsfreiheit” Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Bewequna Halle® .Frieden ohne Waffen -
53 |27.05.2024 Halle (Saale) Si"ehee Vgrbegmerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 92 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Menschen ohne Angst’
Lutherstadt
b4 |27.05.2024 \(/\ng;egfgg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammiung ,Reformation 2.0 75 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
55 |29.05.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung é?:\%gig?#:g;ﬁﬁ;g'; Erké(nerl1rt]r333e Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
,Grundgesetz -
.Bewegung Halle" . . Gesellschaftlicher Frieden Keine ) . . .
56 |31.05.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammiung durch Meinungsfreiheit und Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Toleranz"
Bewequna Halle® ,Frieden ohne Waffen -
57 103.06.2024 Halle (Saale) Si"ehe Vgrbegmerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 112 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Menschen chne Angst’
Lutherstadt
58 |03.06.2024 \(/:-I:tne(;xfgg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 100 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Bewegung Halle" »1ag der Bundeswehr — Fur Keine
59 108.06.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Krieg:ﬁggir:ﬁ;:‘!t und Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Beweauna Halle" ,Frieden ohne Waffen -
60 |10.06.2024 Halle (Saale) Si"ehe Vgrbegmerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammliung | Wirtschaft ohne Schaden - 85 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Menschen ohne Angst’
Lutherstadt
61 |10.06.2024 \(/l\_/gf;l?r:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 96 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
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.Bewegung Halle"

,Frieden ohne Waffen -

Siehe Vorbemerkung

Menschen ohne Angst*

62 |17.06.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung W[:Ar’;sﬁ:s;teﬁhgﬁnicg\\sgsetg - 85 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Lutherstadt
63 |17.06.2024 \(/l\_/gf;fr:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung .Reformation 2.0" 56 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
64 119.06.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung é?:&gﬂig?g:;eu;is;gﬁ Erkg:lirt]fisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Bewequng Halle" JFrieden ohne Waffen -
65 124.06.2024 Halle (Saale) ! gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Wirtschaft ochne Schaden - 84 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst*
Lutherstadt
66 |24.06.2024 \(/\L/:;eé]fr:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 72 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweaung Halle" ,Frieden ohne Waffen -
67 |01.07.2024 Halle (Saale) ! gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Wirtschaft ohne Schaden - 76 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst*
Lutherstadt
68 [01.07.2024 \(/\ngtr?dnl?r:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0“ 70 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Bewegung Halle" »1ag der Bundeswehr - Fur Keine
69 |01.07.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Krle%sr:;rgzlr:lsglgstlf und Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Beweauna Halle® ,Frieden ohne Waffen -
70 108.07.2024 Halle (Saale) ! gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Wirtschaft ohne Schaden - 70 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
Wittenberg . : . . « Keine : . . .
71 108.07.2024 (Landkreis Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung .Reformation 2.0 Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweaung Halle" ,Frieden ohne Waffen -
72 115.07.2024 Halle (Saale) , gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 76 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
73 [15.07.2024 \(ll\_/gfc?i?rzg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammliung ,Reformation 2.0" 65 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweauna Halle" ,Frieden ohne Waffen -
74 |22.07.2024 Halle (Saale) " gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 78 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst*
Lutherstadt
75 122.07.2024 \(/X:;eg}?gg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 73 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweauna Halle" .Frieden ohne Waffen -
76 |29.07.2024 Halle (Saale) y gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 96 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
77 129.07.2024 \(ll\_/gtne;free:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 75 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
,Frieden ohne Waffen -
78 |05.08.2024 Halle (Saale) ,Bewegung Halle Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Wirtschaft ohne Schaden - 105 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
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Siehe Vorbemerkung

Menschen ohne Angst"

Lutherstadt
79 105.08.2024 \(/l\_/g;ec?}?rz:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung .Reformation 2.0* 54 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweauna Halle® ,Frieden ohne Waffen -
80 112.08.2024 Halle (Saale) Si”ehe Vgrbegmerkun Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 94 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
9 Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
81 112.08.2024 \(/I\_/gtne;fr:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 50 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
82 119.08.2024 Halle (Saale) Si"ehe Vgrbegmerkun Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 95 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
9 Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
83 [19.08.2024 \(/l\_/gtne(;:)rzg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung .Reformation 2.0" 60 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Bewequna Halle" ,Frieden ohne Waffen -
84 |26.08.2024 Halle (Saale) Si”ehe Vgrbegmerkun Keine Erkenntnisse Ja Versammiung | Wirtschaft ohne Schaden - 97 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
g Menschen ohne Angst'
Lutherstadt
85 126.08.2024 \(/I\_Ig;e;ﬁ:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung .Reformation 2.0" 50 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
30.08.- : . . . »9. Magdeburger Keine . . .
86 01.09.2024 Magdeburg Keine Erkenntnisse Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Friedensfestival® Erkenntnisse Internet/soziale Medien Siehe Vorbemerkung
87 |02.09.2024 Halle (Saale) Si"ehe Vgrbegmerkun Keine Erkenntnisse Ja Versammiung | Wirtschaft ohne Schaden - 85 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
g Menschen ohne Angst'
,Fur Frieden, Wahrheit und
Naumburg . . . Selbstbestimmung statt Keine . . . .
88 |02.09.2024 (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung verbrecherischer Kriegshetze, | Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Lugen und Bevormundung!®
Lutherstadt
89 [02.09.2024 \(/Xg;e;l?ree:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 47 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweaung Halle® ,Frieden ohne Waffen -
90 |09.09.2024 Halle (Saale) Si"ehe Vgrbegmerkun Keine Erkenntnisse Ja Versammiung |  Wirtschaft ohne Schaden - 87 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
g Menschen ohne Angst*
LFur Frieden, Wahrheit und
Naumburg . . . Selbstbestimmung statt Keine . : ) .
91 109.09.2024 (Burgenlandkreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung verbrecherischer Kriegshetze, | Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Ligen und Bevormundung!"
Lutherstadt
92 109.09.2024 \(ll\fgtr]egﬁzg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 40 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Lutherstadt
Wittenberg . . . ,Grofde Friedensdemo! Nie Keine . . . .
93 114.09.2024 (Landkreis Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung wieder Krieg" Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
,Frieden ohne Waffen -
94 |116.09.2024 Halle (Saale) ,Bewegung Halle Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Wirtschaft ohne Schaden - 90 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
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LFur Frieden, Wahrheit und
056 116.09.2024 (Bugaeﬁgggﬁeis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung verggsr?tet;iessctén;?wr?%zﬁstze Erkgnerllrt]r?isse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Ligen und Bevormundung!”
Lutherstadt
96 |16.09.2024 \(/t_/:tne;fr:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 53 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweaquna Halle® ,Frieden ohne Waffen -
97 |23.09.2024 Halle (Saale) ; gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 81 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
LFar Frieden, Wahrheit und
98 [23.09.2024 (Bugzﬁggg[?reis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung vergggﬁé?:assgénej?;‘r?gnggtze Erké(r?r:?risse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Lugen und Bevormundung!®
Lutherstadt
99 123.09.2024 \(/I\_/gtne;kbrzg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammiung ,Reformation 2.0" 44 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweaung Halle" ,Frieden ohne Waffen -
100 | 30.09.2024 Halle (Saale) ! gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 87 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
LFur Frieden, Wahrheit und
101 | 30.09.2024 (Bugaelrjx?;ggngreis) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung verggsséﬁzsgan;rwr?ggsstﬁ:tze 30 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Lagen und Bevormundung!"
Lutherstadt
102 | 30.09.2024 \(/I\_/:;e;}?gg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung .Reformation 2.0* 65 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweauna Halle" .Frieden ohne Waffen -
103 | 07.10.2024 Halle (Saale) Ny gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 96 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
104 1 07.10.2024 \(/thrmg::g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung .Reformation 2.0" 43 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Bewequng Halle® ,Frieden ohne Waffen -
105 | 14.10.2024 Halle (Saale) " gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 103 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
106 | 14.10.2024 \(/\ngtne;fr:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 48 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Bewequna Halle" ,Frieden ohne Waffen -
107 121.10.2024 Halle (Saale) Si"ehe Vgrbegmerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 95 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Menschen ohne Angst’
Lutherstadt
108 {21.10.2024 \(,I\_/gtr?(?fr:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 46 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweauna Halle" ,Frieden ohne Waffen -
109 [28.10.2024 Halle (Saale) Si"ehe Vgrbegmerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Wirtschaft ohne Schaden - 115 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
Wittenberg . . . . . Keine . ) . .
110 [ 28.10.2024 (Landkreis Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0 Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
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Siehe Vorbemerkung

Menschen ohne Angst’

Lutherstadt
111 131.10.2024 \(/I\_/gtne;frgg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 280 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweaung Halle" ,Frieden ohne Waffen -
112 104.11.2024 Halle (Saale) , gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 86 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
113 104.11.2024 \(/I\_Igtnednkbr:g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 42 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweaqung Halle" ,Frieden ohne Waffen -
114 1 11.11.2024 Halle (Saale) y gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 98 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
115 111.11.2024 \(/l\_/g;ednlfr:?g Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 45 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweaung Halle" .Frieden ohne Waffen -
116 118.11.2024 Halle (Saale) » gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 116 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
117 118.11.2024 \(/t/g;e;kbgg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 41 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Bewegung Halle" .Frieden ohne Waffen -
118 |25.11.2024 Halle (Saale) 2 gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 85 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
119 125.11.2024 \(/l\_/gaednl?reegg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 56 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Beweauna Halle" .Frieden ohne Waffen -
120 102.12.2024 Halle (Saale) r gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 80 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
121 102.12.2024 \(/l\fgtr?;kbrzg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 45 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Bewequna Halle" ,Frieden ohne Waffen -
122 {09.12.2024 Halle (Saale) ; gung Keine Erkenntnisse Ja Versammiung | Wirtschaft ohne Schaden - 80 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst*
Lutherstadt
123 109.12.2024 \(/l\_/g;e;frzg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0* 46 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Bewegung Halle® ,Frieden ohne Waffen -
124 116.12.2024 Halle (Saale) » gung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung Wirtschaft ohne Schaden - 85 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung Menschen ohne Angst"
Lutherstadt
125 | 16.12.2024 \(/I\_Igtne;‘lor Zzg Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung ,Reformation 2.0" 48 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Wittenberg)
Bewegung Halle" ,,.Frieden ohne Waffen - Keine
126 |23.12.2024 Halle (Saale) Siehe Vorbemerkung Keine Erkenntnisse Ja Versammlung W{{;Itessgfgtezhgﬁnicg\\sgsetﬁ - Erkenntnisse Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
Bewegung Halle' ,Frieden ohne Waffen -
127 130.12.2024 Halle (Saale) ” Keine Erkenntnisse Ja Versammlung | Wirtschaft ohne Schaden - 76 Internet/soziale Medien Keine Erkenntnisse
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